
Wer sind wir?
Deloitte erbringt Dienstleistungen in den Bereichen
Wirtschaftsprüfung, Steuerberatung, Consulting und
Unternehmensfinanzierungen. Mit Mitgliedsunternehmen
in über 150 Ländern und mehr als 182‘000 Mitarbeitenden
weltweit, verfügt Deloitte über erstklassige Ressourcen
und lokales Know-how, um seinen Kunden zum Erfolg
zu verhelfen.

Deloitte beschäftigt insgesamt 12‘500 Mitarbeiter 
und Partner in der Schweiz und in Grossbritannien. 
An unseren sechs Standorten Basel, Bern, Genf,
Lausanne, Lugano und Zürich (Hauptsitz) sind rund
1‘100 Mitarbeiter tätig.

In welchen Bereichen können Absolventen bei
uns einsteigen?
Deloitte bietet talentierten Hochschulabsolventen
spannende Einstiegsmöglichkeiten in den vier Bereichen:

Wirtschaftsprüfung
Das Leistungsangebot umfasst sowohl die Prüfung von
Einzelabschlüssen als auch von konsolidierten Rechnungen
nationaler und internationaler Unternehmen. Zudem führt
Deloitte versicherungstechnische Beratung bei Kunden
durch.

Steuerberatung
Unsere Steuerexperten entwickeln individuelle
Steuerstrategien für Unternehmen und minimieren
potentielle Steuerrisiken. Dank unserer Spezialisten in
den Bereichen Unternehmenssteuer, Indirekte Steuer,
Transfer Pricing und Natürliche Personen profitieren
unsere Kunden von einer ganzheitlichen Beratung.

Consulting
Deloitte unterstützt die Unternehmensverantwortlichen
bei der Beantwortung von komplexen Fragestellungen
rund um die Strategiefindung, bei Veränderungen wie
Akquisition, Restrukturierung von Unternehmens-
einheiten, Standardisierung von Prozessen durch neue
Technologien oder die Ausgliederung von Prozessen
oder Systemen.

Corporate Finance
Unser M&A Team bietet umfassende Beratungsleistungen
für institutionelle Kunden, Private Equity- und
Wagniskapitalfirmen, Unternehmer sowie die öffentliche
Hand und verbindet Transaktions- und Beratungsexpertise
im Bereich Fusionen und Übernahmen. Im Zentrum
stehen dabei die Gebiete Beratung, Steuern, Bilanzierung
und Bewertung.

Find out where 
we could take you.

Wirtschaftsprüfung. Steuerberatung. Consulting. Corporate Finance.

1 Firma in der Schweiz
4 Service Lines in der Schweiz
34 Jahre Durchschnittsalter in der Schweiz
44 verschiedene Nationalitäten in der Schweiz
150 Ländervertretungen weltweit
685 Büros weltweit
1’100 Mitarbeitende in der Schweiz
12’500 Mitarbeitende in Grossbritannien und der Schweiz
182’000 Mitarbeitende weltweit
300’000’000 CHF Umsatz/2011 in der Schweiz
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Welche Angebote offerieren wir Studierenden und Absolventen?

Bevorzugter Studienhintergrund bei Einsteigern
Betriebswirtschaft, Volkswirtschaft, Rechtswissenschaften, Informatik/Wirtschaftsinformatik, Mathematik, Statistik,
Chemie, Physik, Wirtschaftsingenieuerwissenschaften, Maschinenbau oder verwandte Fachrichtungen.

Wie sieht unser Bewerbungsprozess aus?

2. Interview, 
Assessment & 
Lunch mit Young
Professional

Online Bewerbung Online Tests 1. Interview Offerte

Unsere Kontaktangaben
Deloitte AG
National Graduate Recruitment
General Guisan-Quai 38
CH – 8022 Zürich
Tel.: +41 44 421 60 00
Email: ch.graduates@deloitte.ch

Webseite: www.deloitte.ch / www.careers.deloitte.com

facebook.com/deloitteswitzerlandcareers

Praktikum Was bieten wir?
• 3-12 Monate in der Wirtschaftsprüfung, im Consulting oder Corporate Finance
• Ein „Buddy“ führt Sie durch die Praktikumszeit und ist Ihre erste Ansprechperson
• Mitarbeit auf interessanten lokalen und internationalen Mandaten
• Temporäre Auslandaufenthalte möglich

Ihr Profil
• Mindestens vier abgeschlossene Semester an einer Universität oder Fachhochschule, oder abgeschlossenes Bachelor /

Master Studium
• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse
• Offene und kommunikative Persönlichkeit
• Analytisches Denkvermögen

Berufseinstieg Was bieten wir?
• „Learning on the job“ in einem schnell wachsenden internationalen und dynamischen Umfeld
• Herausfordernde und abwechslungsreiche Kundenprojekte
• Weiterbildung zum Wirtschaftsprüfer oder Steuerexperten, sowie finanziell und zeitlich unterstützte Zertifikate 

und Ausbildungen
• Rasche Entwicklungsmöglichkeiten
• Rewards für ausgezeichnete Leistungen
• Auslandeinsätze und die Möglichkeit früh Verantwortung zu übernehmen 

Ihr Profil
• Bachelor oder Master-Abschluss
• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse, weitere Sprachen von Vorteil
• Kommunikative und teamfähige Persönlichkeit
• Analytisches Denkvermögen und strukturierte Arbeitsweise
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